

INTERPELARE

Adresată Domnului Mihai Tănăsescu, ministrul Finanțelor

De către: Deputatul Mircea Costache, Grupul Parlamentar al Partidului România Mare și prezentată în ședința Camerei Deputaților din 09.02.2004

Obiectul interpelării

Dintre toate domeniile, ministerul dumneavoastră este, sau ar trebui să fie, cel mai exact, cu demersurile cele mai puțin interpretabile, cele mai puțin subiective și ca atare, cel mai puțin supus politizării excesive. Limbajul cifrelor este considerat mai puțin pretabil politicianismului meschin în comparație cu limbajul comun și cu toate acestea se pare că anul 2004 a debutat, ca an electoral, cu o adevărată isterie care a atins și ministerul pe care îl coordonați.

Cum astfel explicați că până acum toate ordonanțele care reglementează cele două tranșe anuale de indexare a salariilor bugetarilor făceau vorbire despre „indexare” pur și simplu iar Ordonanța nr. 126/2003 publicată în Monitorul oficial din 22 decembrie 2003 prevede de data aceasta nu indexarea cu 6%, ci „majorarea” cu 6% a salariilor bugetarilor. Or, majorarea e una, iar indexarea este alta, după cum știți mai bine decât mine. După ce că indexarea prin însăși definiția ei nu acoperă integral scăderea puterii de cumpărare datorită ratei inflației ci doar 40-50%, dumneavoastră substituiți în textul ordonanței amintite termenul „indexare” cu cel de „majorare”, probabil, numai și numai pe criterii politicianist-electorale pentru a induce ideea că guvernul a majorat salariile, nu le-a indexat, ca de obicei. PSD-iștii știu de ce.

Care este argumentația dumneavoastră și cum înțelegeți să faceți convenita rectificare în semn de respect măcar față de oamenii cu pregătire economică și juridică, dacă nu față de toți cetățenii țării pe care o guvernați?

Personal, în calitate de director al unei instituții, eu am indexat salariile personalului cu 6% de la 1 ianuarie a.c., de majorat le voi majora numai dacă noul contract colectiv de muncă va fi negociat în acest sens și în funcție de posibilitățile financiare ale instituției.

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris și verbal de la tribuna Camerei Deputaților.

Prof. Mircea Costache
Deputat PRM de Buzău

